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YKenesnogopoxHbin 6unet anga B3pocnoro ctont 370 pybnen. CtommocTb Buneta Ans WKONbHUKA
coctaBnseT 50% ot ctonmocTn 6uneTta anga B3pocnoro. [pynna coctont ns 17 WKONbHUKOB U 3
B3pocnbix. CKONbKO pybnen ctoar émuneTtbl Ha BCLO rpynny?
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Ha aeHb poxxaeHua nonaraetca gapuTb OYKET U3 HEYETHOrO Yncna UBeToB. TronbnaHbl CTOAT 55
pyonen 3a wTtyky. Y Banu ectb 400 py6nen. U3 kakoro HanbonbLero Yncna TionbnaHoB OH MOXET
KynuTb GykeT Mawle Ha AeHb poXXaeHua?
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B nauke 6ymarn 500 nuctoB chopmata A4. 3a Heaenio B ocuce pacxogyetca 1000 nuctos. Kakoe
HanMMeHbLUEEe KONNYECTBO Nadek Bymarn Hy>KHO KynuTb B ouc Ha 4 Hepgenu?
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[Ana npuroToBNeHNA BULLHEBOrO BapeHbs Ha 1 Kr BULWHW HYXHO 1.5 kr caxapa. CKonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, 4TOBbl CBapuUTb BapeHbe U3 24 Kr BULLIHN?
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MpoaomKUTENBHOCTL YpOKa B HaYanbHOW wkorne 40 muHyT. Bece nepemeHbl, kpome 60nbLUon, onaTca

10 MuHyT, a 6onbluan NnepemeHa Mexay BTOPbIM U TPETbUM YPOKOM Anntca 20 MUHYT. YPOKU
HaunHawTca B 8 4 30 muH. Koraa 3akaHumBaeTca 4-11 ypok?
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boneHOMY NpoNMCcCaHoO NEKapCTBO, KOTOPOE HY>XHO NUTbL No 0,25 r 3 pasa B AeHb B Te4YeHue 16 gHen.

B ogHon ynakoBke 6 TabneTtok nekapctea no 0,25 r. Kakoro HaMeHbLLEro KonudecTsa ynakoBOK
XBaTUT Ha BECb KypC nevyeHna?
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[na npurotoBneHna mapuHaga anga orypuoB Ha 1 nuTtp Bogpl Tpebyetca 10r. TIMMOHHOM KMCHOTbI.
JlnmoHHas knucnota npogaeTca B nakeTukax no 15r. Kakoe HanmeHbLee YUCro nayvek HYXXHO KynuTb
X034aMKe A58 NpuroToBneHnsa 8 nuTpoB MmapuHaga?
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AHS Kynuna MmecayHbIin NnpoesaHon 6unet Ha aBTobyc. 3a mecay oHa caenana 44 noe3gkun. CKOMNbKo
pybnen oHa cakoHoMmuna, ecnm npoesaHon dunet ctont 600 pybnen, a pasoBas noesgka 20
pyonen?
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MaBen ViBaHOBMY Kynun amepuKaHCKMin aBTOMOOWNb, HA CMMAOMETPE KOTOPOro CKOPOCTb
namepseTca B MUNAxX B Yac. AMepukaHckas mmnga paeHa 1609 m. KakoBa ckopocTb aBToMOOMNA B
KMomeTpax B 4ac, eCcnm cnuaomMeTp nokasbiBaet 29 munb B Yac? OTBET OKpYyrnuMTe 4o Lenoro
yucna.
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Hanor Ha goxoapl coctaenset 13% ot 3apaboTHon nnatbl. [ocne yaepxaHusa Hanora Ha JoXoAabl

Mapusa KoHctanTuHoBHa nonyvmna 14355 pybnen. Ckonbko pybnen coctaensaet 3apaboTHas nnata
Mapun KOHCTaHTUHOBHbI?
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Hanor Ha goxoapl coctaenset 13% ot 3apaboTtHon nnatel. 3apaboTHaa nnata MeaHa Kysbmuua
paeHa 7000 pybnen. Ckonbko pybnen oH nony4nt nocne Bbl4ETa Hanora Ha g4oxoabl?
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B ropoge N xueet 500000 xutenen. Cpeamn Hux 20% geten n nogpoctkoB. Cpeau B3pocnbix 35%
He paboTtaeT (NEHCUOHEpPDI, CTYAEHTbI, AOMOX03A1MKKN U T.M.). CKONbKO B3pocnblx paboTaeT?
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B netHem narepe 249 peteii n 28 Bocnutatenen. B aBTobyc nomellaetcsa He 6onee 45 naccaxxmpos.
Ckonbko aBTOb6YyCcOB TpebyeTca, 4ToObl NepeBE3TU BCEX U3 nareps B ropoa?
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KnueHT B3sn B 6aHke kpeaut 6000 py6. Ha rog noa 15 %. OH gomkeH norawartb KpeauT, BHOCA B
BGaHK eXXemMeCs4HO OANHAKOBYK CYMMY AEHEr, ¢ TeM YTOObl Yepes roj BbiNnaTuTb BCKO CYyMMY,
B3ATYIO B KPeaUT, BMeCTe C npoueHTamMu. CKOMNbKO OH AOKEH BHOCUTbL B HaHK eXXeMeCA4HO?
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Netom kunorpamm kny6Hukmn ctont 80 pybnein. Mama kynuna 2 kr 200 r knyGHukn. Ckonbko pybnen
cAaym oHa gorkHa nonyyntb ¢ 1000 pybnein?




